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Tampereen teknillinen yliopisto tentti 12.1.2017
Signaalinkisittelyn laitos

SGN-12000 Kuvan- ja videonkiisittelyn perusteet

Sari Peltonen

Tentissii ei saa kiyttia laskinta. Kysymyspaperin saa ottaa mukaan.
Muista antaa palautetta Kkurssista Kaiku-palautejirjestelmissi.

1. a) Miksi videodataa pitdd tavallisesti pakata ja mitd datan ominaisuuksia téssi prosessissa voidaan
hyodyntdd? (3 pistettd)

b) Vieresséd on annettu harmaasdvytason 1 - : ' T -
muunnosfunktio. Sekéd alkuperdisen ettd
tuloskuvan harmaasdvyarvot ovat
vaihteluvililli [0,1]. 08

Milld harmaasdvyarvoilla tuloskuvan 06
pisteiden harmaasdvyarvo verrattuina
alkuperdisen kuvan vastaavien pisteiden
harmaasidvyarvoon on 04r 1
i) sama? (1 piste)

i) pienempi? (1 piste)

iii) suurempi? (1 piste) i |

2. a) Kuinka monta kutakin komponenttia Y, Cb ja Cr otetaan neljidn pisteen kuvalohkolle kussakin
seuraavista krominanssin alindytteistystavoista: 4:4:4, 4:2:2 ja 4:2:0? (3 pistetti)

b) Anna kolme EBMA-algoritmin heikkoutta. (3 pistettd) Y

3. a) Miten histogrammin tasoitus eroaa histogrammin méardyksestd? Anna esimerkkitapaus, jossa ‘
kdyttdisit histogrammin tasoituksen sijaan histogrammin méérdysti. (3 pistettd)

b) Vastaa vain toiseen seuraavista kysymyksisti i) ja ii):
i) Kysymys Yrjéndisen vierailuluennosta: Miksi kamerassa on linssi? (3 pistetti)

i) Milloin pisteet p ja g ovat m-liitdnndisid? (3 pistettd)
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4. a) Miten MPEG-2 kuvatyypit I, P ja B eroavat toisistaan?
(3 pistettd)

b) Miltd suurin piirtein ndyttdd viereisen digitaalisen N X N-
kokoisen harmaasdvykuvan f (x,y) Fourier-spektri?
(3 pistettd)

N

5. Alla on alkuperidinen kuva ja kahdeksan siitd suodattamalla saatua tuloskuvaa (I11-18). Miké tuloskuva
on saatu kullakin maskeista A-F? (Huomaa, ettd kuvia on kaksi ylimééréisti ja erilaiset harmaasévyjen
vaihteluvilit.) (6 pistettd)
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